



Protokoll styrelsemöte Snöå GK 2024-03-06, 18:00 –20.30

Vid Lokstallet, Vansbro och via Teams.

Närvarande:

Gunnar Lavett (GL)

Kalle Björklund (KB) Ej närvarande

Anette Lagerberg (ALa)

Mattias Anderses (MA)

Patrick Aalhuizen (PA)

Tony Magnusson (TM)

Alf Larsson (AL)

Sebastian Birgersson (SB)

Micke Månsson (MM)

1. Mötet öppnas av Gunnar Lavett.

2. Dagordning för mötet godkändes.

3. Föregående protokoll godkändes

4. Ekonomi

MA redogjorde för resultat- och balansrapport.

5. Årsmöte

24 mars vid Snöå Bruk. MA sammanställer budget.

6 Kommittéer.

- Kick off 24 mars kl 10.00 vid Snöå Bruk.
- AL informerade om SM 2025.

7 Rapporter.

Tre olika alternativ till kanslifunktion.

- Medlemsorganiserat, KB arbetar vidare med frågan.
- Offert från Snöå Bruk presenterades.
- Anroli alt Stefan Persson..

Frågan tas upp på nästa möte.

8 Övriga frågor.

- Ansökan till Arvsfonden diskuterades. Beslutades att gå vidare, TM och Mats Liss arbetar vidare med frågan.
- Sponsring. Beslutades att utreda oklara avtal.
- Förslag på spelavgifter för 2024 presenterades. Efter justering föreslås mötet att förslaget presenteras på årsmötet för beslut.



9 Nästa möte.

Onsdagen den 10 april kl 18.00 vid Lokstallet eller via Teams.

10 Avslutning.

Ordf. förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Alf Larsson

Gunnar Lavett